1'YVUn 22N
DINPPLNNND NPT
MIIMNON DN NN PONXID IND :6 2N

NONID P MO Y MNIN MNINN DX NN .1

{f,f} =0 {f, g} = —{g, f} TPIOVDODLIN N)
{f,const} =0 Q)

{f,ag+ Bh} = aff, g} + B{f, h} IVIRPY )

{fi{g, h}} +{h AL 93} + g, {h, f}} = 02309 MM (N
{f.gh} ={f.gth+{f.h}g

PN H = 24 L2 5"y PR3 0IV9 23100 MOPOIN SY WoNOIHNN 2

a=\% (z+iL), o = /% (v — L) ©WWHN TR YD
a,a* YNNI H IR WDV (N)
{a,a*}, {a, M1}, {a*, H} NONI? MO 1IN WD Q)
PR I @, a* MY IYRNN TR DX WYY ()
DNYPY MMNON MYSHNA 2, p TIK WV (1)
PPN NPNT NN T2 MNIN WY 'Y {2, p} TN 1WA ()
ANNPA m NOM £ TIRI NDN TON LIND NN P NTOIN NN .3

oV PIPRN MPNNN .0 TPRA NV A AMI P PN NOVILVIN
L N1

NYVILHN DY N NMRPIN N WYY (N)
TPONINIPNA IIWND DM NZVILKRN MPIN NN MDY 1I7T)
WRNWN .O(Q2) OVVR RN T = e+ yn WRI T =0 +Q x 7
(207 & 2% + y? ¥ T, ONONILIAN MY NNV MTHN AP
NIVPY NIYNNN MIRNYNT NYM DIRDY I9MIN MXNIWN TIX 121D ()
NIPoa

H(€2) INONVDMINN DX MYN DPINPN DOYIND NN INSD ()



YN D)
1) H(Q) = H(0) — L2 sin A
1 74(0) ¢ MYDYNN NN STPRN YINN L WRI
AIWIITPRN YIND 2D WNRID (D

(HAVDYI'Y i
NONID MO MYNINI i

DYPNN 22 NN vy TPNNA NDYN 2973 TPOIX PRI m NON D¥a M 4
2 YN A PNIRA DPPRN NP NAIWN VO GON 29 1]

4
) A= —§Q cos \\/8h3/g,

AMIN P A V90PN DA £ KT DY PIPRD PN Q IR
AN N8O 12



